

«ОТКРОЙ СВОЮ РОССИЮ» И ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

В рамках масштабного всероссийского проекта РГПУ им. А.И. Герцена посетили школьники из Москвы, Сахалина, а также районов Дальнего Востока, пострадавших от наводнения

Летом этого года на Сахалине стартовал гуманитарный проект «Открой свою Россию», разработанный группой сенаторов Совета федерации. Развитие молодежного и подросткового межрегионального туризма – это основная цель проекта. Разделившись на экспедиции, группе детей предстоит исследовать разные уголки нашей огромной Родины, узнать больше о своей стране и её жителях, учиться патриотизму и бережному отношению к окружающей природе. Первая группа вылетела в Москву, чтобы провести там осенние каникулы. Во вторую экспедицию «Берега Невы» были выбраны 26 ребят из Сахалинской области, Хабаровского края и Москвы. Это дети из интернатов и малообеспеченных семей, из регионов, пострадавших от наводнения, а также победители олимпиад и участники творческих коллективов, кадеты.

2 ноября в Северную столицу прибыли участники второй экспедиции проекта «Открой свою Россию». Здесь ребят ожидала интересная культурная программа, подготовленная Комитетом по внешним связям и Комитетом по развитию туризма Санкт-Петербурга. За восемь дней дети посетили с экскурсиями Эрмитаж, Кунсткамеру, Мемориальный музей обороны и блокады Ленинграда, музей им. Ф.М. Достоевского и многие другие, ознакомились с работой некоторых крупных предприятий, а также осмотрели Царское село, Гатчину и Павловск.

7 ноября школьников и их сопровождающих приветствовали в Герценовском университете. Ребят встретили опытные экскурсоводы, которые смогли максимально увлекательно и интересно поведать историю одного из старейших вузов и провести профориентационную экскурсию в рамках проекта «День в университете». Старинная архитектура Главного корпуса, длинные коридоры и красивые залы, портреты императоров на стенах

создавали ощущение торжественности и очень понравились всем ребятам.

– Когда наша экспедиция только собиралась выезжать, были небольшие опасения. Есть, например, дети, которые ни разу не ездили на поезде, не летали в самолёте. Но теперь все сомнения далеко позади. Все просто в восторге от Санкт-Петербурга и мы очень горды за ребят, – делились эмоциями сопровождающие.

Школьники ознакомились с историей Герценовского университета, получили информацию о правилах поступления и образовательных программах, совершили экскурсию по территории вуза и главному корпусу РГПУ им. А.И. Герцена. В Гербовом зале гостей приветствовал проректор по учебной работе В.З. Кантор.

– Надеюсь, через несколько лет мы увидим вас здесь уже в качестве студентов-герценовцев. Ведь, как правило, те, кто хоть раз оказывался в стенах нашего вуза, запоминают эти моменты надолго. Бывших герценовцев не бывает.

После общего фото в галерее императоров и осмотра исторических интерьеров ребята отправились в Фундаментальную библиотеку императрицы Марии Фёдоровны.

Если проект получит федеральную поддержку, на что рассчитывают организаторы, такие поездки могут стать более массовыми, доступными, проводиться регулярно и охватить все регионы РФ.

Следует подчеркнуть, что за последнее время РГПУ им. А.И. Герцена посетило несколько делегаций детей из районов Дальнего Востока, пострадавших от наводнения, общей численностью более 250 человек. Всем им был обеспечен теплый прием, и, как пишут региональные СМИ, у ребят остались прекрасные воспоминания от пребывания в Герценовском университете.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»

